

★ 9 СЕН 1982 Ленинградская Правда

Ленинград

Открывается сезон

СЕГОДНЯ спектаклем «Лукия» по пьесе М. Гараевой открывает сезон Академический театр драмы имени А. С. Пушкина.

Артисты только что возвратились из творческих поездок — они выступали перед тружениками Белоруссии, Поволжья, Урала и Камчатки.

В новом сезоне театр покажет спектакль по пьесе известного советского журналиста Г. Зубкова «Монолог на городской площади». Начинается также работа над пьесой современного английского драматурга Б. Фелана «Ученик стрелочника», продолжается работа над «Капитанской дочкой» А. Пушкина.

М. СЕРГЕЕВ